

Вас приветствует семья Зубаировых! Меня зовут Яна. У меня есть сестра Карина, папа Фларит и мама Наташа. Мы живем дружной и веселой семьей. Мы за здоровый образ жизни!

Каждые выходные папа ездит на рыбалку. Нередко он и нас с собой берет (не понимаю, откуда у него столько терпения...). Мы каждый берем удочки и идем рыбачить. Мама не понимает, как можно получать удовольствие от просиживания часов возле лунки, поэтому она просто наслаждается свежим воздухом. Но наша любимая мама всегда расплачивается за свое безучастие, потому что рыбу приходится чистить ей.

Недалеко от нашего дома расположен школьный стадион, который зимой превращается в залитый каток, окруженный длиннющей лыжней. Я иду кататься на лыжах, а Карина идет меня вылавливать из нескончаемых сугробов. Она учит меня, как правильно кататься. Мне очень интересно с ней гулять.

Иногда Карина оставляет меня дома (я протестую!) и идет на каток со своими друзьями. После катания она приходит веселой и очень счастливой. А я в это время посещаю занятия по каратэ. И зимними тихими вечерами сестренка становится объектом моих тренировок. Вот тут-то я получаю настоящее удовольствие после пропущенной прогулки. В итоге всё заканчивается тем, что нас обеих отправляют спать (эх, а всё только началось).

Но проходит зима, и наступает долгожданное лето! Я, Карина, мама и папа остаемся на даче. Мы загораем на солнце, купаемся в речке и, конечно же, работаем в огороде. Это так скучно! Мне приходится собирать много ягод и яблок, помогать копать картошку. Но иногда я быстро убегаю к друзьям, и мы идем гулять.

А еще летом я и Карина ездим по лагерям. Я езжу на спортивные смены, а Карина – на учебные (она там всё время учится, учится и еще раз учится). Мама и папа сильно скучают по нам, когда мы не дома, и радостно встречают нас в конце смены.

Я рада, что живу с такими любящими и самыми лучшими родителями и сестрой на свете! Я люблю их очень сильно!